Итоговый тест по математике.

1.  В школьной библиотеке 3400 книг, из них 2890 учебников. Сколько процентов всех книг составляют учебники?
А) 75%;  B) 90%; 
C) 80%;  D) 85%.

2. Сколько градусов составляет угол, если он равен 7/15 прямого угла?
А) 54°;  В) 36°; 
С) 42°;  D) 66°.

3.  Угол АОВ равен 87°. Внутри этого угла проведен луч ОС. Найдите градусную меру угла АОС, если / ВОС=61°.
А) 36°;   В) 31°; 
С) 26°;   D) 16°.

4.  Найти среднее арифметическое ряда чисел: 6,5; 7,5; 7,6; 7,4.
A) 7,25;  B) 8,75; 
C) 6,75;  D) 8,25.

5.  Записать в виде процентов число: 
А) 120%;   В) 150%;
С) 140%;   D) 130%.

6.  Найти число по его проценту, если 7% его составляют 42.
А) 600;   В) 400; 
С) 300;   D) 500.

7. Представьте числа в порядке убывания, используя знаки неравенства: 0,36; 36; 3,6.
A) 36>3,6>0,36;  B) 0,36<3,6<36;  
C) 3,6<0,36<36;  D) 36>0,36>3,6.

8. Чтобы сложить десятичные дроби, надо: 1) уравнять в этих дробях количество знаков после запятой; 2) записать слагаемые друг под другом так, чтобы запятая была записана под запятой; 3) выполнить сложение, не обращая внимания на запятую, и поставить в сумме запятую под запятой в слагаемых дробях. Выполнить сложение: 4,25 + 0, 684.
A) 4,725;   B) 3,934; 
C) 4,095;   D) 4,934.

9. Решить уравнение: x+3,062=14,2.
A) 10,138;  B) 11,138;
C) 17,262;  D) 11,038. 

10. Представить обыкновенную дробь в виде десятичной и найти значение выражения: 4/25+6,3.
A) 6,7;   B) 6,12;
C) 6,46; D) 6,15.

11.  Найти значение выражения:  
 ;  ; 
C)  ; D) 2.

12. Определить пары взаимно обратных чисел из следующих пар чисел:
1) 7 и  ; 2)  ; 3) ; 4) .

А) 1) и 2);   В) 1), 2) и 4); 
С) 3) и 4);   D) 2) и 3).

13. Вычислить, используя распределительное свойство умножения:
 .

А) 17; В) ; 
С);   D) 14.

14. Замените звездочку числом, чтобы получилось верное равенство:
     
А) 20;  В) 7; 
С) 10;  D) 2.

15.  С помощью букв правило сложения двух дробей с одинаковыми знаменателями можно записать так:
A) ; B) ;

C); D) .

16. Вычислить:
.
A) ;  B); 
C);  D) .

17. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 7 см и 9 см.
А) 63 см²; В) 32 см;  С) 72 см²; D) 16 см.

18. Диаметр окружности равен 22 см. Найдите радиус этой окружности.

А) 44 см; В) 11 см; С) 4,5 см; D) 33 см.

19. Какую долю отрезка АВ составляет отрезок АС?
[image: ]
1)2/5;  2) 2/4;  3) 2/3;  4) 1/2.

20. Какие из следующих чисел делятся на 3: 123; 341; 618; 1111?
А) 123; 341;   В) 123; 618; 
С) 618; 1111; D) 123; 618; 1111.


21. Натуральные числа, которые имеют более двух делителей, называются ... числами.
А) четными; В) целыми; С) простыми; D) составными.


22. Запишите выражение: частное суммы чисел 53 и 47 и числа 20.
А) (53+47):20; В) 53-47:20; 
С) (53-47):20;  D) 53+47:20.

23.  Упростите выражение, используя переместительное и сочетательное свойства сложения: (22+х)+18.
А) x+30;  B) 22x+18; 
C) 40+x;  D) x+4.

24.  Запишите данное выражение в виде суммы, используя распределительное свойство умножения: 7·(3+х).
А) 21+7х; B) 21x; 
C) 21+x;    D) 3+7x.

25. Уравнением называют ..., содержащее букву, значение которой надо найти.
А) неравенство; В) произведение; С) частное; D) равенство.
ОТВЕТЫ:
1(D); 2(C); 3(C); 4(A);5(B); 6(A); 7(A); 8(D); 9(B); 10(C);
11(D);12(B); 13(A); 14(C); 15(C); 16(D); 17(A); 18(B);19(A);
20(B); 21(D); 22(A); 23(C); 24(A); 25(D).
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